

北京国安队发布公告

李章洙正式下课



据新华社北京9月17日电 (记者汪涌)北京国安足球俱乐部17日发布公告,宣布韩国籍主教练李章洙(上图,新华社发)正式下课。

北京国安俱乐部在公告中称,鉴于北京国安足球一队在中超联赛中的状况,俱乐部决定解散北京国安足球一队教练组,并于9月17日组成新的教练组主管北京国安足球一队的全面工作。新的教练组由北京足坛名宿洪元硕任主教练,吕军任领队兼助理教练,李笠新任守门员教练,陶伟任助理教练兼球队,康玉明任副领队。

足彩胜平负第09069期

我省中1注一等奖

本报讯 (记者林永成)中国足球彩票胜负玩法第09069期也于9月17日开奖,本期全国开出一等奖408注中,单注奖金29382元。我省中1注一等奖。

胜平负玩法第09069期正确的投注顺序为:10030013333101。本期全国除中一等奖408注外,还中二等奖9495注中,单注奖金541元,我省中44注。本期任选九场全国55795注中奖,单注奖金223元,我省中205注。

同日开奖的4场进球玩法第09086期正确的投注顺序为:21111200,本期全国一等奖33注中,单注奖金37354元。6场半全场胜平负第09078期正确的投注顺序为:110000101130,本期全国一等奖4注中,单注奖金102784元。

# 欧冠焦点战巴萨0:0平国米

## 瓜帅怒斥国米死守禁区

本报讯 北京时间9月17日凌晨,在0比0客场战平国米之后,卫冕冠军巴塞罗那没能迎来本赛季欧冠开门红,红蓝军团也没能追平球队历史上开局六连胜的纪录。巴萨在控球方面占据了绝对优势,但始终无法打破国米的铁桶阵。在赛后接受采访时,少帅瓜迪奥拉表态对拿到1分感到满意,但同时对国米的死守战术提出了批评。

“我们踢得不好不坏,但拿到了1分,这结果很不错。”瓜迪奥拉说道,“我们一直希望利用球场宽度拉开空间,下半时我们远距离调度球很多。但国米收缩防线,他们一直有九个人龟缩在禁区内,伊布很难得到破门机会,也许我们应该增加一些后排插上的进攻模

式。明眼人都能看出,两队中只有巴萨才配赢得这场比赛,我们为此感到骄傲和自豪。”

下半时斯坦科维奇曾有一次本方禁区内的疑似手球,瓜迪奥拉赛后谈到了这个球:“看起来我们似乎被黑了个点球,但这不是没能获胜的借口。”门将巴尔德斯则没那么客气,他明确指出这应该是个毫无争议的点球。

巴尔德斯距离国米大门最近百米,他都能看到点球,而德国主裁斯塔克却视若无睹,巴萨门将显然在讽刺斯塔克有眼无珠。巴萨主席拉波尔塔倒是帮着斯塔克说了几句:“裁判员的工作很不好干,没人会看到他们的努力,我相信他做出了自己心目中的正确判罚。”(丁武)

## 欧冠小组赛战报

(比赛日:9月17日)

里昂 1:0 佛罗伦萨  
利物浦 1:0 德布雷岑  
国米 0:0 巴萨

奥林匹亚科斯 1:0 阿尔克马尔

斯图加特 1:1 流浪者  
基辅 3:1 喀山鲁宾  
标准列日 2:3 阿森纳  
塞维利亚 2:0 乌尔齐塞尼

巴萨老队长普约尔(右)防守昔日队友埃托奥。 小新发